
PRZEKRÓJ KONSTRUKCYJNY

A-A

krawężnik betonowy 15x30cm
na ławie bet. C12/15

2%

2% 2%

4 cm podsypka cementowo-piaskowa
8 cm nawierzchnia z kostki brukowej 

KONSTRUKCJA CHODNIKA:

4 cm podsypka cementowo-piaskowa
8 cm  nawierzchnia z betonowej kostki brukowej

KONSTRUKCJA ZJAZDU

obrzeże betonowe 8x30cm
na ławie bet. C12/15

i=max 5%

B-B

krawężnik betonowy 15x30cm
na ławie bet. C12/15

2%

2% 2%

istniejąca podbudowa z kruszywa
4 cm podsypka cementowo-piaskowa
8 cm nawierzchnia z kostki brukowej 

KONSTRUKCJA CHODNIKA:

2%

obrzeże betonowe 8x30cm
na ławie bet. C12/15

20 cm podbudowa zasadnicza z kruszywa łam. stab. mech. 

15 cm

5 cm podsypka cementowo-piaskowa 1:4
8 cm nawierzchnia z kostki brukowej betonowej

o uziarnieniu 0-31,5mm

KONSTRUKCJA CIĄGU PIESZO-ROWEROWEGO:
       KONSTRUKCJA JEZDNI:

      5cm  warstwa ścieralna z AC 11 S
                   warstwa wyrównawcza z AC 16 W  

      (śr. 50kg/m²)
                   istniejąca konstrukcja jezdni po 

        sfrezowaniu

       KONSTRUKCJA JEZDNI:
      5cm  warstwa ścieralna z AC 11 S

                   warstwa wyrównawcza z AC 16 W  
      (śr. 50kg/m²)

                   istniejąca konstrukcja jezdni po 
        sfrezowaniu

20 cm podbudowa zasadnicza z kruszywa łam. stab. mech. 
0/31,5mm istniejąca podbudowa z kruszywa


